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EJERCICIO 1
; Cuantos kilogramos hay en una tonelada ?

DATOS:
1 TONELADA = 1000 kg
1 TONELADA = 2.20462 libras

1000kg (%W) = 2204.62 lbs aqui se eliminan los kilos con los kilos y solo quedan las libras

(1000)(2.20462) = 2204.62 Ibs

LA RESPUESTA ES 2204.62 LIBRAS QUE HAY EN UNA TONELADA

EJERCICIO 2

LA LUZ DEL SOL TARDA 8 MINUTOS Y VEINTE SEGUNDOS EN LLEGAR A NUESTRO PLANETA

CUAL ES LA DISTANCIA PROMEDIO ENTRE EL SOL Y LA TIERRA RECUERDE QUE d=v* td=
v*t donde v=3*108m/sv=3%108/s

DATOS
VELOCIDAD DE LA LUZ = 300,000 KM/S

8 MINUTOS =480 SEGUNDOS + 20 SEGUNDOS = 500 SEGUNDOS

300,000%m (590.5¢9) EN ESTE CASO SE ELIMINAN SEGUNDOS CON SEGUNDOS Y NOS QUEDA

1 seg

SOLO KILOMETROS.
(300,000) (500) = 150,000,000 km

LA RESPUESTA ES 150,000,000 km QUE SERIA LA DISTANCIA PROMEDIO ENTRE LA TIERRA' Y
EL SOL .



EJERCICIO 3

i, Cuantas yardas hay en un kilémetro ?

DATOS
1 KILOMETRO = 100 METROS
1 METRO = 1. 09361 YARDAS

1000 m (W ) aqui se eliminan metros con metros y solo quedan yardas

(1000) (1.09361) = 1093.61 yd

LA RESPUESTA ES 1093.61 SON LAS YARDAS QUE EXISTEN EN UN KILOMETRO

EJERCICIO 4

{, Cuantos segundos hay en un ano bisiesto ?

DATOS

1 ano bisiesto = 366 dias
1 dia = 24 horas

1 hora = 60 minutos

1 minuto = 60 segundos

366 dias 24-fhras (60min)(50sed ) 37 699 400 seg .

1 dia 1 hrs 1 min
Aqui lo primero seria multiplicar los 366 dias * 24 horas, asi en seguida se eliminarfian dfas con dias y nos
quedan 8,784 horas.

El siguiente paso que seria el segundo, es multiplicar 8,784 horas * 60 minutos, as{ eliminamos horas con
horas y nos quedan 527,040 minutos.

Por ultimo multiplicamos 527,040 minutos * 60 seg asi{ eliminamos minutos con minutos y nos quedan
31,622,400 seg. seg. asi eliminamos minutos con minutos y nos quedan 31,622,400 seg.

Aqui el resultado es 31,622,400 segundos que hay en un ano bisiesto.

EJERCICIO 5

. Cuél es la distancia en km que viaja la luz en un afio? Recuerde que d=v*td=v*t donde v=3*108m/s

DATOS
Velocidad de la luz =300,000 km /s



1 ano = 365 dias
1 dia = 24 horas
1 hora = 60 minutos

1 minuto = 60 segundos

365 dias (Zihoras) (60min) (00sea)y — 31 536,000 segundos

1 dia lhra 1 min

Primero se multiplica 365 dias *24 horas, eliminando dias con dias y queda 8,760 horas.
Luego multiplicamos 8,760 horas * 60 minutos y asi eliminamos horas con horas y queda 525,600 minutos.

Despues multiplicamos 525,600 min * 60 seg, eliminando minutos con minutos multiplicamos y nos quedan
31, 536,000 segundos.

Son 31,536,000 segundos en un ano .
(300,000 £ ) (31,536,000 s) = 9.460 210'% km (300,000 22 ) (31,536,000 s) = 9.460 z10'2 km

Por ultimo, multiplicamos la velocidad de la luz (300,000)* 31,536,000 seg asi eliminando segundos con
segundos y nos quedan 9.4608 z'2km 9.4608 2'2km 9.4608 x'2km

LA RESPUESTA ES 9.4608 z'2km SON LA DISTANCIA EN KM QUE VIAJA LA LUZ
EN 365 ( UN ano ). ES 9.4608 z'2km SON LA DISTANCIA EN KM QUE VIAJA LA
LUZ EN 365 ( UN ano ).



